
РЕЗУЛЬТАТИ
опитування здобувачів освіти КФК СумДУ щодо участі в НМТ-2023

Протягом 22-28 лютого 2023 року у коледжі проводилося опитування для
здобувачів освіти 2-4 курсів, зацікавлених у проходженні НМТ. На початку
Google-опитувальника до відома респондентів було доведено важливу
інформацію: “Національний мультипредметний тест (НМТ) в умовах воєнного
стану проводиться з метою забезпечення прав вступників на рівний доступ до
вищої освіти. Участь у НМТ може взяти особа, яка має повну загальну середню
освіту або здобуде її в поточному навчальному році та зареєструвалася для
проходження тестування відповідно до встановлених вимог. Реєстрація
планується у квітні, остаточний вибір місця проходження НМТ – у травні,
основна сесія НМТ – у червні. Тестування відбуватиметься у спеціально
обладнаних комп’ютерних аудиторіях закладів освіти – тимчасових
екзаменаційних центрах. Більше інформації за посиланням: Основне про
національний мультипредметний тест | Український центр оцінювання якості
освіти (testportal.gov.ua)”

Дослідження мало на меті з’ясувати, як саме здобувачі освіти коледжу
готуються до тестування, які їхні мотивації та думки пов’язані з майбутнім
НМТ-2023, щоб мати можливість сприяти їхньому успішному проходженню
НМТ. Опитування проводилося анонімно, респондентам пропонувалося обирати
й зазначати чесні відповіді, які відображатимуть саме їхній досвід.

Усього в опитуванні взяли участь 153 респонденти - студенти 2-4 курсів,
які поділилися своїми думками щодо участі в національному
мультипредметному тестуванні у 2023 році.

До уваги здобувачів освіти було запропоновано 12 запитань, 3 з яких -
відкритої форми.

https://testportal.gov.ua/osnovne-pro-nmt-2023/
https://testportal.gov.ua/osnovne-pro-nmt-2023/
https://testportal.gov.ua/osnovne-pro-nmt-2023/
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КЛАСНИЙ
КЕРІВНИК

121 9 5,9 9 100 Павленко
Н.М.

221 14 9,2 17 82 Сауляк Н.М.

321, 323 12 7,2 14 86 Кипарис
В.Є.

421 3 2 5 60 Рязанцева
О.В.

521 8 5,2 18 44 Наумов Д.О.

621 12 7,8 15 80 Бойко Л.К.

721 15 9,8 19 79 Дюхіна Н.І.

821 8 5,2 13 62 Бондаренко
О.Є.
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231 - 1

331 - 1

333 - 1

531 - 4

631 - 1

22 14,4
143 - 3

241 -2

242 - 5

243 - 6

341 - 2

37 24,2



731 - 7

733 - 2

831 - 4

833 - 1

342 - 1

343 - 2

441 - 2

541 - 2

542 - 1

641 - 3

643 - 3

741 - 3

743 - 1

841 - 1

Також в опитуванні взяли участь молодші бакалаври: 017 - 1; Б-11 - 2; ГМ-11 - 2;
М-11 - 2; ПО-11 - 1; ФК-11 - 4 - усього 12 осіб (7,8%).

Найактивніші учасники опитування - групи 121, 321; найменш активні
учасники-другокурсники - групи 521, 421, 821.

Із п’яти запропонованих предметів респонденти зазначили, що обрали би:

Історію України - 80 осіб (52,3%);

Іноземну мову - 34 здобувачі (22,2%);

Біологію - 28 осіб (18,3%);

Фізику - 5 осіб (3,3%);



Хімію - 1 особа (0,7%).

Також є відповіді “Я ще думаю”, “Не знаю”, “Не планую здавати” - 3, “Біологія
або історія України” та “Фізична культура”.

61 здобувач освіти (39,9%) розпочав підготовку до складання НМТ, з них 43 -
другокурсники.

60 осіб (39,9%) обрали варіант “планую найближчим часом”, з них 26
другокурсників.

21 здобувач (13,7%) відповіли “ні”, з них 8 другокурсників.

11 осіб (7,2%) не будуть готуватися до складання НМТ, з них 3 - другокурсники.

Таким чином, позитивних відповідей - 121 (79,1%), з них другокурсників - 69;
негативних - 32 (20,9%).



Більшість здобувачів готуються до НМТ на вихідних - 48 осіб (31,4%);

44 особи (28,8%) обрали варіант “кілька разів на тиждень”;

16 осіб (10,5%) - зазначили “раз на місяць”;

2 студенти (1,3%) обрали варіант “щодня”.

Отже, 110 респондентів зазначили, що так чи інакше готуються до НМТ, що не
співпадає з відповідями на попереднє питання. Імовірно, що позитивні відповіді
на це питання дали і ті, хто ще не готується до НМТ, але планує розпочати
підготовку найближчим часом.

Значна частина респондентів - 43 (28,1%) - відповіли “Я не готуюся до НМТ”, з
них 14 другокурсників.

На питання “Як саме Ви готуєтеся до НМТ” здобувачі освіти мали змогу обрати
кілька підходящих відповідей. Рейтинг відповідей такий:

- Я самостійно готуюся до НМТ - 91 відповідь;
- Я готуюся з використанням інтернет-ресурсів - 70 відповідей;
- Я не готуюся до НМТ, адже навчання у коледжі і виконання домашніх

завдань - це і є підготовка - 36 відповідей;
- Я відвідую підготовчі курси до ЗНО/НМТ в коледжі - 36 відповідей;
- Я готуюся до НМТ разом з репетитором - 17;
- Я готуюся до НМТ разом з батьками - 6.

Третина учасників опитування (33%) обрали по одній відповіді - 50 здобувачів
освіти: 7 - відвідую підготовчі курси; 3 - готуюся з батьками; 3 - готуюся з
репетитором; 9 - з використанням інтернет-ресурсів; 28 - самостійно готуюся.

Половина респондентів - 85 осіб - обрали по дві відповіді, з них найбільше
“самостійно + інтернет-ресурси”; 18 осіб обрали 3 відповіді із запропонованих



варіантів, що свідчить про комплексний підхід значної частини студентів до
питання підготовки до НМТ.

У питанні “Якими сайтами, платформами в інтернеті або застосунками Ви
користуєтеся для підготовки” респонденти мали можливість обрати усі
підходящі варіанти. Значна частина студентів - 69 осіб - обрали варіант “не
користуюся”.

Рейтинг платформ, якими користуються здобувачі освіти коледжу для підготовки
до НМТ, такий:

44 відповіді - https://zno.osvita.ua/;

36 відповідей - Безкоштовні вебінари для підготовки до НМТ та ЗНО - iLearn;

34 відповіді - https://testportal.gov.ua/testy-mynulyh-rokiv/ (тести минулих років);

23 відповіді - https://lms.e-school.net.ua/ (Матеріали «Всеукраїнської школи
онлайн»);

16 відповідей - https://lib.imzo.gov.ua/yelektronn-vers-pdruchnikv/11-klas/ (шкільні
посібники, підручники).

https://zno.osvita.ua/
https://testportal.gov.ua/testy-mynulyh-rokiv/
https://lms.e-school.net.ua/
https://lib.imzo.gov.ua/yelektronn-vers-pdruchnikv/11-klas/


Усі здобувачі освіти коледжу 2 курсу мали можливість протягом січня-лютого
пройти онлайн пробне ЗНО з англійської та української мов у СумДУ, оцінити
свій рівень знань з дисциплін, виявити, які теми є проблемними і вимагають
додаткової уваги.

Невелика кількість учасників опитування повністю задоволені результатами
проходження пробного ЗНО з англійської та української мов - 12 осіб (7,8%);

69 осіб (45,1%) - частково задоволені;

40 осіб (26,1%) - зазначили, що не задоволені своїми результатами, обравши
варіант “ні”.

Частина респондентів - 13,7% - зазначили, що “недостатньо відповідально
поставилися до складання пробного ЗНО.

8 осіб зазначили, що не складали пробне ЗНО.



Половина респондентів - 78 осіб (51%) - зазначили, що успішно складене НМТ
для них - це означає набрати максимальну кількість балів.

56 осіб (36,6%) - відповіли, що успішно складене НМТ для них - це означає
набрати не менше 10% від загальної кількості тестових балів - подолати
мінімальний поріг.

15 осіб (9,8%) обрали варіант “Я не розумію, для чого мені це потрібно”, серед
них є 7 другокурсників таких груп: 121, 221, 321, 521, 621, 721 (2).

Також є відповіді: набрати не менше 50-60% від загальної кількості балів;
набрати більше балів чим потрібно для вступу до інституту; набрати не менше
50% від загальної кількості тестових балів; не планую здавати.

46 осіб (30,1%) зазначили, що їм нічого не заважає якісно готуватися до НМТ;

34 респонденти (22,2%) обрали варіант “брак вільного часу”, з них 18 - здобувачі
освіти 2 курсу;

21 особа (13,7%) зазначили “лінощі, відсутність бажання навчатися”;

19 студентів (12,4%) - “Воєнний стан та його наслідки (тривоги, відсутність
світла, зв’язку, ін.)”;

17 осіб (11,1%) - “Відсутність мотивації, ще не визначився з планами на
майбутнє”;

11 осіб (7,2%) обрали “Я не планую далі навчатися після коледжу”.

У варіанті “Інше”: “Моральні питання над якими я втрачаю дуже багато часу,
розмірковуючи над правильною відповіддю”, “НМТ це лише тестування, воно
мало що може показати”, “Маленькі діти”, “Робота”, “Не планую здавати”.



10.Чи є у Вас улюблені інтернет-спільноти/сторінки на тему навчання та
підготовки до НМТ, не зазначені в анкеті? Які? Поділіться назвою та/або
посиланням, будь ласка.

Переважна більшість здобувачів освіти - 135 респондентів (88%) залишили
прочерки або відповіли немає/ відсутні/ ні та подіб.

Не планую складати/ здавати НМТ, вступати - 3 відповіді.

15 респондентів відповіли таким чином:

- Так, є. В телеграм каналі я підписана на декількох вчителів, які задають
різні тести, проводять безкоштовні вебінари, дають поради.

- платформа iLearn
- користуюсь вище зазначеними посиланнями
- Всеосвіта
- знохаб
- Сторінки у тіктоці -

https://www.tiktok.com/@bachu.zno?_t=8a2GGbY572M&_r=1
https://www.tiktok.com/@ukr.lubb?_t=8a2GILIXT6b&_r=1
https://www.tiktok.com/@ostr_anya?_t=8a2GJQSgZZF&_r=1
https://www.tiktok.com/@maks.math?_t=8a2GKfXJBAL&_r=1

- Телеграм
- Я часто зустрічаю відео з правилами по українській мові та вирішенням

задач з математики в тіктоці
- https://ilearn.org.ua/
- https://www.ed-era.com/
- https://www.youtube.com/@znohub/featured
- Vseosvita.ua
- youtube
- YouTube канал KaksMath
- zno_ukr_mova_literature

11.Чи знаєте Ви, у якому конкретному закладі вищої освіти хочете
продовжити навчання після коледжу? Якщо так, то вкажіть, будь ласка, у
якому?

Відповіді такі: 30 - прочерків; 75 - ще думаю / не визначився / не знаю / ні та
подіб; знаю (без конкретизації) - 2; не буду навчатися - 11; за кордоном - 1. Отже,
105 осіб (67%) ще не знають, де продовжуватимуть навчання після коледжу.

СумДУ - 12

Європейський університет Конотопська філія - 1

Житомирський військовий інститут імені С.П. Корольова - 1

https://www.tiktok.com/@bachu.zno?_t=8a2GGbY572M&_r=1
https://www.tiktok.com/@ukr.lubb?_t=8a2GILIXT6b&_r=1
https://www.tiktok.com/@ostr_anya?_t=8a2GJQSgZZF&_r=1
https://www.tiktok.com/@maks.math?_t=8a2GKfXJBAL&_r=1
https://ilearn.org.ua/
https://www.ed-era.com/
https://www.youtube.com/@znohub/featured


Київський Авіаційний Університет -2

Конотопський інститут СумДУ - 1
КПІ - 1
КФК СумДУ -2
СНАУ -2
СумДУ або Європейський університет (Конотоп)
СумДУ або КПІ
СФ ХНУВС
КНУБА
Так, наразі у мене є топ інститутів, у яких я хочу продовжити навчання:
Києво-Могилянська академія, КПІ та на останньому місці інститути з
театральним нахилом (інститут Карпенка-Карого або Поплавського).
Університет Коменського
ЧНТУ

12.Чи плануєте Ви змінити фах? Якщо ТАК, то на який?

Значна кількість здобувачів освіти, які взяли участь в опитуванні, залишили
прочерки або відповіли “не визначився”, “не знаю”, “ні”, “не планую” та подіб. -
132 (86,3%).

Планую, але ще не визначився на який / так / скоріш за все так, але ще не
визначилася - 6 відповідей.

15 відповідей такі:

- Програмування, юр.
- Не зовсім, але якщо не вийде вступити на вище по своїй спеціальності, то

думаю піти на комп'ютерщика.
- Поки не планую , але коли буде електронний кабінет вступника і

оголошуватимуться результати , то тоді буде ясно, на кого саме вчитимуся
далі.

- Буду працівником СБУ.
- Готельно ресторанний бізнес.
- Маркетолог або воєнний університет (нацгвардія).
- Міжнародний туризм.
- Міжнародні відносини.
- Можливо, на фізичне виховання та спорт, ще не вирішив.
- Так, забезпечення військ.
- Так, на юридичний.
- Так, планую. хотілося би піти в науково-дослідницьку сферу освіти.
- Так, я буду навчатися у іншому закладі на МЧС.
- Так. Я хочу бути або біологом, або режисером/актором театру.
- Юридичний.



Висновки:

1. Не всіх студентів 2-го курсу вдалося залучити до опитування, найнижча
активність у 521 групи (класний керівник - Наумов Д.О.).

2. Із п’яти запропонованих предметів на вибір більшість респондентів
обрали історію України (52%); англійську мову обрали 22%, біологію -
18%.

3. Лише 40% опитаних (61 здобувач) розпочали підготовку до НМТ.
4. В основному студенти готуються до НМТ на вихідних та/або кілька разів

на тиждень.
5. Найбільш поширені способи підготовки до НМТ згідно з відповідями

студентів - самостійно та з використанням інтернет-ресурсів.
6. Опитані студенти в основному користуються такими освітніми

платформами з метою підготовки до НМТ: zno.osvita.ua, ilearn.org.ua,
testportal.gov.ua (тести минулих років). Водночас значна частина студентів
- 45% - не користується інтернет-платформами.

7. Результатами проходження пробного ЗНО з англійської та української мов
задоволені лише 12 осіб з числа опитаних здобувачів освіти.

8. Половина респондентів вважає, що успішно складене НМТ - це означає
набрати максимальну кількість балів.

9. Лише 30% опитаних зазначили, що їм нічого не заважає готуватися до
НМТ; серед перешкод - брак вільного часу, лінощі, воєнний стан,
відсутність мотивації.

10.Переважна більшість - 88% учасників опитування - не мають улюблених
інтернет-спільнот/сторінок на тему навчання та підготовки до НМТ, не
зазначених в анкеті.

11. Більшість респондентів - 67% - ще не визначилися, де продовжуватимуть
навчання після коледжу, що, очевидно, і зумовлює недостатню мотивацію
студентського загалу в підготовці до НМТ.

12.Переважна частина опитаних здобувачів освіти станом на сьогодні не
планують змінювати фах - 86%.

https://zno.osvita.ua/
https://ilearn.org.ua/
https://testportal.gov.ua/testy-mynulyh-rokiv/

